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Ειςαγωγή 
Στθν παροφςα αναφορά παρουςιάηονται τα αποτελζςματα τθσ ζρευνασ 

περιβάλλοντοσ εργαςίασ του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνών που 

πραγματοποιικθκε από τισ 21.11.2023 – 29.11.2023. 

Η αξιολόγθςθ πραγματοποιικθκε με τθ χριςθ ερωτθματολογίου θλεκτρονικισ 

μορφισ (Limesurvey), το οποίο περιλαμβάνει 22 ερωτιςεισ κλειςτοφ τφπου και 3 

ερωτιςεισ ανοιχτοφ τφπου, ομαδοποιθμζνεσ ςε 4 ενότθτεσ (δθμογραφικά ςτοιχεία, 

εγκαταςτάςεισ υγιεινισ, εγκαταςτάςεισ γραφείου, υπόλοιπεσ κτθριακζσ 

εγκαταςτάςεισ). 

Στθν ζρευνα ςυμμετείχαν τόςο το διοικθτικό προςωπικό, όςο και το διδακτικό 

προςωπικό του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνών ςε όλα τα κτιρια που διακζτει 

το Ίδρυμα.   

Η κλίμακα μζτρθςθσ που χρθςιμοποιικθκε ςτισ ερωτιςεισ εργαςιακισ 

ικανοποίθςθσ είναι θ επταβάκμια κλίματα ίςων διαςτθμάτων που λαμβάνει τιμζσ 

ωσ εξισ: Διαφωνώ απόλυτα, Διαφωνώ πολφ, Διαφωνώ λίγο, Οφτε διαφωνώ οφτε 

ςυμφωνώ, Συμφωνώ λίγο, Συμφωνώ πολφ, Συμφωνώ απόλυτα. 

Συνολικά ςυγκεντρώκθκαν 116 ερωτθματολόγια πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα. 

Τα αποτελζςματα παρουςιάηονται ςε ραβδογράμματα και πίνακεσ. 
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Κεφάλαιο 1 : Δημογραφικά 
Ποιο είναι το φφλο ςασ; 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Άνδρασ  54 46,55% 

Γυναίκα  58 50,00% 

Άλλο 1 0,86% 

Καμία απάντθςθ 3 2,59% 
Πίνακασ 1: Κατανομι φφλου 

 

Figure 1: Ραβδόγραμμα για το Φφλο 
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Σε ποια κατθγορία προςωπικοφ ανικετε; 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διοικθτικό  64 55,17% 

Διδακτικό  50 43,10% 

Καμία απάντθςθ 2 1,72% 
Πίνακασ 2: Κατανομι προςωπικοφ 

 

Figure 2: Ραβδόγραμμα για τθν κατθγορία προςωπικοφ 
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Σε ποιο κτίριο εργάηεςτε; 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Κεντρικό κτίριο  39 33,62% 

Πτζρυγα Αντωνιάδου  1 0,86% 

Πτζρυγα Δεριγνφ  18 15,52% 

Τροίασ  9 7,76% 

Ευελπίδων  22 18,97% 

Άλλο  25 21,55% 

Καμία απάντθςθ 2 1,72% 
Πίνακασ 3: Κατανομι κτιρίων 

 

Figure 3: Ραβδόγραμμα για το κτίριο που εργάηεςτε 
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Κεφάλαιο 2 : Εγκαταςτάςεισ υγιεινήσ 
Υπάρχει εγκατάςταςθ υγιεινισ ςε μικρι απόςταςθ από 

τον χϊρο εργαςίασ μου 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  1 0,86% 

Διαφωνώ πολφ  4 3,45% 

Διαφωνώ λίγο  0 0,00% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  4 3,45% 

Συμφωνώ λίγο  13 11,21% 

Συμφωνώ πολφ  30 25,86% 

Συμφωνώ απόλυτα  58 50,00% 

Καμία απάντθςθ 6 5,17% 
Πίνακασ 4: Κατανομι για το αν υπάρχει εγκατάςταςθ υγιεινισ ςε μικρι απόςταςθ από τον χϊρο εργαςίασ 

Το 4.31% (5 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 3.45% (4 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 87.07% (101 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 4: Ραβδόγραμμα για το αν υπάρχει εγκατάςταςθ υγιεινισ ςε μικρι απόςταςθ από τον χϊρο εργαςίασ 
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Οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ανά πάςα 
ςτιγμι κακαρζσ 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  5 4,31% 

Διαφωνώ πολφ  5 4,31% 

Διαφωνώ λίγο  4 3,45% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 4,31% 

Συμφωνώ λίγο  22 18,97% 

Συμφωνώ πολφ  43 37,07% 

Συμφωνώ απόλυτα  27 23,28% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 5: Κατανομι για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ανά πάςα ςτιγμι κακαρζσ 

Το 12.07% (14 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (4 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 79.32% (92 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 5: Ραβδόγραμμα για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ανά πάςα ςτιγμι κακαρζσ 
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Υπάρχουν τα βαςικά είδθ υγιεινισ ςτισ εγκαταςτάςεισ 
υγιεινισ (πχ. Σαποφνι, χαρτί) 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  3 2,59% 

Διαφωνώ πολφ  7 6,03% 

Διαφωνώ λίγο  10 8,62% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  7 6,03% 

Συμφωνώ λίγο  20 17,24% 

Συμφωνώ πολφ  31 26,72% 

Συμφωνώ απόλυτα  32 27,59% 

Καμία απάντθςθ 6 5,17% 
Πίνακασ 6: Κατανομι για το αν υπάρχουν τα βαςικά είδθ υγιεινισ ςτισ εγκαταςτάςεισ υγιεινισ 

Το 17.24% (20 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 6.03% (7 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 71.55% (83 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 6: Ραβδόγραμμα για το αν υπάρχουν τα βαςικά είδθ υγιεινισ ςτισ εγκαταςτάςεισ υγιεινισ 
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Οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ αερίηονται επαρκϊσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  4 3,45% 

Διαφωνώ πολφ  9 7,76% 

Διαφωνώ λίγο  11 9,48% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  12 10,34% 

Συμφωνώ λίγο  19 16,38% 

Συμφωνώ πολφ  35 30,17% 

Συμφωνώ απόλυτα  20 17,24% 

Καμία απάντθςθ 6 5,17% 
Πίνακασ 7: Κατανομι για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ αερίηονται επαρκϊσ 

Το 20.69% (24 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 10.34% (12 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ 

πρόταςθ. 

Το 63.79% (74 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 7: Ραβδόγραμμα για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ αερίηονται επαρκϊσ 
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Οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι επαρκϊσ φωτιςμζνεσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  4 3,45% 

Διαφωνώ πολφ  4 3,45% 

Διαφωνώ λίγο  8 6,90% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  10 8,62% 

Συμφωνώ λίγο  19 16,38% 

Συμφωνώ πολφ  36 31,03% 

Συμφωνώ απόλυτα  30 25,86% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 8: Κατανομι για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι επαρκϊσ φωτιςμζνεσ 

Το 13.8% (16 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 8.62% (10 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 73.27% (85 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 8: Ραβδόγραμμα για το αν οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι επαρκϊσ φωτιςμζνεσ 
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Συνολικά οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ικανοποιθτικζσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  6 5,17% 

Διαφωνώ πολφ  7 6,03% 

Διαφωνώ λίγο  8 6,90% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  7 6,03% 

Συμφωνώ λίγο  24 20,69% 

Συμφωνώ πολφ  46 39,66% 

Συμφωνώ απόλυτα  13 11,21% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 9: Κατανομι για το αν ςυνολικά οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ικανοποιθτικζσ 

Το 18.1% (21 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 6.03% (7 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 71.56% (83 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 9: Ραβδόγραμμα για το αν ςυνολικά οι εγκαταςτάςεισ υγιεινισ είναι ικανοποιθτικζσ 
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Κεφάλαιο 3 : Εγκαταςτάςεισ γραφείου 
Ο χϊροσ εργαςίασ μου είναι κακαρόσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  3 2,59% 

Διαφωνώ πολφ  3 2,59% 

Διαφωνώ λίγο  6 5,17% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  6 5,17% 

Συμφωνώ λίγο  18 15,52% 

Συμφωνώ πολφ  50 43,10% 

Συμφωνώ απόλυτα 25 21,55% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 10: Κατανομι για το αν ο χϊροσ εργαςίασ μου είναι κακαρόσ 

Το 10.35% (12 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 80.17% (93 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 10: Ραβδόγραμμα για το αν ο χϊροσ εργαςίασ μου είναι κακαρόσ 
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Είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ από τον φωτιςμό ςτον 
χϊρο εργαςίασ μου 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  6 5,17% 

Διαφωνώ πολφ  6 5,17% 

Διαφωνώ λίγο  6 5,17% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 4,31% 

Συμφωνώ λίγο  12 10,34% 

Συμφωνώ πολφ  36 31,03% 

Συμφωνώ απόλυτα  40 34,48% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 11: Κατανομι για το αν είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ από τον φωτιςμό ςτον χϊρο εργαςίασ μου 

Το 15.51% (18 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 75.85% (88 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 11: Ραβδόγραμμα για το αν είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ από τον φωτιςμό ςτον χϊρο εργαςίασ μου 
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Δεν υπάρχει φαςαρία από τρίτεσ πθγζσ κατά τθν ϊρα τθσ 
εργαςίασ μου ςτο γραφείο (επαρκισ θχομόνωςθ) 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  26 22,41% 

Διαφωνώ πολφ  27 23,28% 

Διαφωνώ λίγο  11 9,48% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  10 8,62% 

Συμφωνώ λίγο  15 12,93% 

Συμφωνώ πολφ  9 7,76% 

Συμφωνώ απόλυτα  12 10,34% 

Καμία απάντθςθ 6 5,17% 
Πίνακασ 12: Κατανομι για το αν δεν υπάρχει φαςαρία από τρίτεσ πθγζσ κατά τθν ϊρα τθσ εργαςίασ μου ςτο 

γραφείο 

Το 55.17% (64 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 8.62% (10 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 31.03% (36 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 12: Ραβδόγραμμα για το αν δεν υπάρχει φαςαρία από τρίτεσ πθγζσ κατά τθν ϊρα τθσ εργαςίασ μου ςτο 
γραφείο 
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Ο χϊροσ εργαςίασ μου αερίηεται επαρκϊσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  8 6,90% 

Διαφωνώ πολφ  8 6,90% 

Διαφωνώ λίγο  3 2,59% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 4,31% 

Συμφωνώ λίγο  12 10,34% 

Συμφωνώ πολφ  42 36,21% 

Συμφωνώ απόλυτα  31 26,72% 

Καμία απάντθςθ 7 6,03% 
Πίνακασ 13: Κατανομι για το αν ο χϊροσ εργαςίασ μου αερίηεται επαρκϊσ 

Το 16.39% (19 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 73.27% (85 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 6.03% (7 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 13: Ραβδόγραμμα για το αν ο χϊροσ εργαςίασ μου αερίηεται επαρκϊσ 
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Τον χειμϊνα, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου 
είναι θ κατάλλθλθ 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα 6 5,17% 

Διαφωνώ πολφ 12 10,34% 

Διαφωνώ λίγο 18 15,52% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ 11 9,48% 

Συμφωνώ λίγο 23 19,83% 

Συμφωνώ πολφ 23 19,83% 

Συμφωνώ απόλυτα 18 15,52% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 14: Κατανομι για το αν τον χειμϊνα, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου είναι θ κατάλλθλθ 

Το 31.03% (36 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 9.48% (11 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 55.18% (64 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 14: Ραβδόγραμμα για το αν τον χειμϊνα, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου είναι θ κατάλλθλθ 
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Το καλοκαίρι, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου 
είναι θ κατάλλθλθ 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  15 12,93% 

Διαφωνώ πολφ  14 12,07% 

Διαφωνώ λίγο  10 8,62% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  11 9,48% 

Συμφωνώ λίγο  24 20,69% 

Συμφωνώ πολφ  24 20,69% 

Συμφωνώ απόλυτα  13 11,21% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 15: Κατανομι για το αν το καλοκαίρι, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου είναι θ κατάλλθλθ 

Το 33.62% (39 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 9.48% (11 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 52.59% (61 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 15: Ραβδόγραμμα για το αν το καλοκαίρι, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου είναι θ κατάλλθλθ 
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Η εμφάνιςθ του γραφείου μου είναι ικανοποιθτικι 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  4 3,45% 

Διαφωνώ πολφ  8 6,90% 

Διαφωνώ λίγο  12 10,34% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  9 7,76% 

Συμφωνώ λίγο  19 16,38% 

Συμφωνώ πολφ  38 32,76% 

Συμφωνώ απόλυτα  20 17,24% 

Καμία απάντθςθ 6 5,17% 
Πίνακασ 16: Κατανομι για το αν θ εμφάνιςθ του γραφείου μου είναι ικανοποιθτικι 

Το 20.69% (24 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 7.76% (9 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 66.38% (77 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 5.17% (6 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 16: Ραβδόγραμμα για το αν το καλοκαίρι, θ κερμοκραςία ςτον χϊρο εργαςίασ μου είναι θ κατάλλθλθ 
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Είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ από το γραφείο μου ςυνολικά 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα 4 3,45% 

Διαφωνώ πολφ 8 6,90% 

Διαφωνώ λίγο 6 5,17% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ 14 12,07% 

Συμφωνώ λίγο 23 19,83% 

Συμφωνώ πολφ 37 31,90% 

Συμφωνώ απόλυτα 16 13,79% 

Καμία απάντθςθ 8 6,90% 
Πίνακασ 17: Κατανομι για το αν θ εμφάνιςθ του γραφείου μου είναι ικανοποιθτικι 

Το 15.52% (18 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 12.07% (14 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ 

πρόταςθ. 

Το 65.52% (76 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 6.90% (8 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

 

Figure 17: Ραβδόγραμμα για το αν θ εμφάνιςθ του γραφείου μου είναι ικανοποιθτικι 
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Κεφάλαιο 4 : Υπόλοιπεσ κτηριακέσ 

εγκαταςτάςεισ 
Οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι κακαροί 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  3 2,59% 

Διαφωνώ πολφ  4 3,45% 

Διαφωνώ λίγο  9 7,76% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  11 9,48% 

Συμφωνώ λίγο  19 16,38% 

Συμφωνώ πολφ  37 31,90% 

Συμφωνώ απόλυτα  28 24,14% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 18: Κατανομι για το αν οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι κακαροί 

Το 13.8% (16 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 9.48% (11 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 72.42% (84 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 18: Ραβδόγραμμα για το αν οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι κακαροί 
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Οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι 
αςφαλείσ για χριςθ (πχ δεν υπάρχουν ςπαςμζνα ςκαλιά) 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  4 3,45% 

Διαφωνώ πολφ  1 0,86% 

Διαφωνώ λίγο  5 4,31% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  8 6,90% 

Συμφωνώ λίγο  17 14,66% 

Συμφωνώ πολφ  41 35,34% 

Συμφωνώ απόλυτα  35 30,17% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 19: Κατανομι για το αν οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι αςφαλείσ για χριςθ 

Το 8.62% (10 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 6.90% (8 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 80.17% (93 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 19: Ραβδόγραμμα για το αν οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι του κτιρίου είναι αςφαλείσ για χριςθ 
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Οι χϊροι όπου βρίςκονται οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι 
είναι επαρκϊσ φωτιςμζνοι 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  7 6,03% 

Διαφωνώ πολφ  7 6,03% 

Διαφωνώ λίγο  9 7,76% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  9 7,76% 

Συμφωνώ λίγο  19 16,38% 

Συμφωνώ πολφ  40 34,48% 

Συμφωνώ απόλυτα  20 17,24% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 20: Κατανομι για το αν οι χϊροι όπου βρίςκονται οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι είναι επαρκϊσ φωτιςμζνοι 

Το 19.82% (23 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 7.76% (9 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 68.1% (79 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 20: Ραβδόγραμμα για το αν οι χϊροι όπου βρίςκονται οι ςκάλεσ και οι διάδρομοι είναι επαρκϊσ 
φωτιςμζνοι 
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Υπάρχει ψφκτθσ ςε κοντινι απόςταςθ από τον χϊρο 
εργαςίασ μου 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  20 17,24% 

Διαφωνώ πολφ  7 6,03% 

Διαφωνώ λίγο  1 0,86% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  11 9,48% 

Συμφωνώ λίγο  12 10,34% 

Συμφωνώ πολφ  27 23,28% 

Συμφωνώ απόλυτα  33 28,45% 

Καμία απάντθςθ 5 4,31% 
Πίνακασ 21: Κατανομι για το αν υπάρχει ψφκτθσ ςε κοντινι απόςταςθ από τον χϊρο εργαςίασ μου 

Το 24.13% (28 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 9,48% (11 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 62.07% (72 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 4.31% (5 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 21: Ραβδόγραμμα για το αν υπάρχει ψφκτθσ ςε κοντινι απόςταςθ από τον χϊρο εργαςίασ μου 

 

 

 

 

 



 
 

25 
 

Ο ψφκτθσ είναι κακαρόσ 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  13 11,21% 

Διαφωνώ πολφ  6 5,17% 

Διαφωνώ λίγο  11 9,48% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  24 20,69% 

Συμφωνώ λίγο  13 11,21% 

Συμφωνώ πολφ  25 21,55% 

Συμφωνώ απόλυτα  15 12,93% 

Καμία απάντθςθ 9 7,76% 
Πίνακασ 22: Κατανομι για το αν ο ψφκτθσ είναι κακαρόσ 

Το 25.86% (30 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 20.69% (24 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ 

πρόταςθ. 

Το 45.69% (53 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Το 7.76% (9 άτομα) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

 

Figure 22: Ραβδόγραμμα για το αν ο ψφκτθσ είναι κακαρόσ 

 

 

 

 


